

# 我的好见方

蚕宝宝、小鹦鹉、小狗狗、小猫咪、小金鱼,还有铜钱草……那些可爱的小动物、花花草 草,都是小记者的好朋友,有了它们的陪伴,孩子们的生活变得有趣了,有的还感受到了一 种特别的爱,体会到了更多生命的意义。让我们学会与大自然,与动物、植物交朋友吧!与 它们和平相处,我们的生活会更加精彩。

## 我家的小金鱼

鄞州蓝青小学 105 班 王艺苒(证号 1002519) 指导老师 徐恩伟

去年七月,我从"印象城"抓来两条小 金鱼。一条第二天就死了,另一条活到了 现在,我给它取名叫"红红",因为它全身 长着红色的鳞片,十分美丽。

红红是一条活泼的小鱼。有一次,风 特别大,鱼缸受到了震动,红红吓了一 跳。只听"咚"的一声,它跳出了水面,跳 在了桌子上。我赶紧把它放回鱼缸里,真 是一条淘气的小金鱼。

红红还是一个"贪吃鬼",每当我一靠 近它,它就会仰起头,张开大口找吃的。

我们家的金鱼已经一岁了,我希望它 能陪伴我整个童年。

## 

鄞州区宋诏桥小学310班 唐睿涵(证号1006593) 指导老师 冯盈盈

7月3日,我家的金丝熊"小金"有点 烦躁,总是东咬西咬,好像想"越狱",我和 爸爸都怀疑它要生宝宝了。

果然,在7月5日,它生出了一窝小金 丝熊,有13只!这下,我们都担心起来了: 它生了那么多孩子,怎么喂奶呀? 毕竟它 只有12个乳头,怎么排都有一只喝不到。 爸爸犯愁了。

过了两天,爸爸终于想出了法子:他 买来了一罐奶粉、一个针管和一个小奶 瓶,给小仓鼠喂羊奶。就这样,爸爸每天 吃饭前都去喂一瓶。

那只仓鼠妈妈生完13只小宝宝,虽然 已经疲惫不堪,但还是给孩子们喂奶。最 痛苦的是,13个孩子一起抢着咬自己的乳 头,这能不痛吗?但它还忍着,好像晕死 过去了一样,闭着眼,侧躺着,任由它们吸

在我爸爸和仓鼠妈妈的努力下,小仓鼠 们一天天长大。在7月20日上午,13只小 仓鼠全部睁开了眼睛,可以自己吃东西啦!

这件事让我看到了动物界的妈妈们 无私奉献的母爱。

## 1/猶玩琢

宁波市黄鹂小学303班 陈晨(证号1005331) 指导老师 陈伟伟

小猫有一身雪白的绒毛,像软绵绵的 白云,耳朵是白中带粉,眼睛是黑色的, 像黑宝石一样,尾巴黑炭色,像一根巧克 力棒,腿像四根小柱子,右后腿有一块 "胎记"。你别看它像头猪,其实它玩球 的时候很灵敏,跑步的速度惊人。这只 小猫可真有趣呀!

小猫玩球的时候,还没扔球,它的眼 睛就目不转睛地盯着球,等主人一发球, 就扑上去叼球,捡完球后,就在旁边趴着, 尾巴摇来摇去。打球的时候,小猫的爪子 往旁边一拍,像守门员一样,高高跳起,跑 过去,叼着球,然后走着"猫步",慢悠悠地 走到主人身边,把球交给主人。球滚到床 底,小猫就会"嗖"一下四肢摊着,滑进去

这样的小猫可真可爱!

鄞州区学士小学301班 胡晨灏(证号 1005183) 指导老师 周依林

科学课上,老师讲解了蚕宝宝的一生,需 要经历卵、幼虫、蛹、蛾四个变化。于是,我让 妈妈给我买了一些蚕卵,决定观察一下。

买回来的蚕卵是黑色的,椭圆形的,比芝 麻粒还小。老师讲过黑色的卵代表蚕宝宝马 上要孵化了,第二天早上,我果然发现了好几 条蚕宝宝已经出壳了。那黑黑的一条条小生 命,像一只只小蚂蚁一样,所以刚出生的蚕叫 "蚁蚕"。只见蚕宝宝慢慢地扭动着身体,时 不时地抬起头来,好像在说:"主人,我饿了, 给我吃点东西吧。"我赶紧拿出新鲜桑叶,让 它们饱餐一顿。

渐渐地,蚕宝宝们长大了,身体变白色 了。刚放下去的桑叶不一会儿就被啃出一个 个小洞,它们从洞中探出小脑袋来,沿着洞圈 有序地吃着,仔细听,还能听到"沙沙"的响 声,好像在说,桑叶很美味。就这样,它们体 型越长越大,食量也大得惊人,晚上投了好多 的桑叶,一夜间都被它们一扫而光。

总算等到它们吐丝结茧了,它们的身体 变淡黄色了,从嘴里吐出了好多金黄色的 丝。蚕宝宝们不停地忙碌着,丝越吐越多,茧 越结越厚,好像一个个小鸡蛋。

睡在茧里面的蚕开始悄悄地化蛹了,大 概 10 天后,接二连三地破茧而出,变身为蚕 蛾,像一只只白色的蝴蝶。又过了几天,它们 产下了好多淡黄色的小卵,密密麻麻的。此 时蚕蛾完成了使命,等待着生命的终结。

"春蚕到死丝方尽",蚕的一生,就是奉献 的一生。

鄞州区第二实验小学幸福校区 202 班 杨超如(证号 1005338)

指导老师 李莉

千喜有着金黄色弯曲的头发,梳着高高 的马尾辫,戴着一顶粉红色的帽子,又细又弯 的眉毛下面有一双宝石般的眼睛。小巧的鼻 子有一点点突突的,配上樱桃一般的小嘴,可 爱极了。

它常常穿着一条有蕾丝花边的粉色公主 裙,一双粉粉的小单鞋。

当我孤单时,千喜陪伴着我。当我生病 需要打针时,特别害怕,就会紧紧地握住千喜 的小手,它给了我无穷的力量。当我伤心时, 我会抱着它,跟它说说自己的心里话。

它已陪伴了我五年,是我的好朋友,是我 最喜欢的洋娃娃,它对我非常重要!



鄞州蓝青小学303班 周弈帆(证号 1002752)



鄞州区学士小学201班 林曦(证号1005155)

## 

鄞州区中河实验小学202班 冯怡然(证号1010517) 指导老师 翁朝妃

我养了两只小鹦鹉,一只羽毛有黄色、绿 色、黑色的花纹,它就是虎皮,我叫它小皮;另 一只有黄色和绿色的花纹,就是云斑,我叫它 小云。这两只鹦鹉很活泼,尤其是小云,叽叽 喳喳的,好像在说:"小主人,快来陪我玩呀!"

小皮和小云主要吃去壳的小米、谷子、稻 穗等,还需要补充钙,补钙的食物是墨鱼骨、 蛋壳。它们喝的水得每天换! 我每天都给它 们换水和食物。

你看,它们正在唱歌跳舞呢。小皮一边 拍打着翅膀,一边叽叽喳喳地叫;小云用它 那尖尖的爪子牢牢地抓着杆子,练习倒挂金 钩,可真是太有意思了。它们有时候会给对 方喂食物,有时候会偎依在一起,看起来特 別有爱。

我好喜欢这两只小精灵。

## 猫机狗

鄞州蓝青小学301班 徐钒诚(证号1002715) 指导老师 周春芳

我们家来了一名新成员— -一只小猫, 它叫妮妮。它的肚子雪白,背部是乌黑的,好 像一位穿着白衬衫、燕尾服的绅士,可其实它 是一个女孩呢。

一开始,妮妮在笼子里不敢出来,还发出 "呜呜呜"的低鸣声,像发动机一样,因为我家 的小狗来来正冲着它"汪汪"大叫。妈妈把妮 妮放了出来,它像离了弦的箭似的,一压身 子,钻进了沙发底下,一整天都没出来。

现在,妮妮的胆子大了起来,对来来视而 不见了,小狗冲它叫,它只是抖抖长须,一副 高傲的样子。

我爱我家可爱的小动物们!

宁波市行知实验小学307班 徐铭依(证号1012275) 指导老师 平煦波

有的人喜欢婀娜多姿的柳条,有的人喜 欢五颜六色的花儿,还有的人喜欢生机勃勃 的小草……而我喜欢的是铜钱草。

铜钱草喜欢温暖潮湿的环境,不喜欢阳 光直射。它可以种在土里,也可以养在水 里。它的叶子圆圆的,因像古代的铜钱而得 名,寓意团团圆圆,好运连连。翠绿的叶子, 摸起来滑溜溜的,像婴儿嫩嫩的脸蛋。铜钱 草还会开花呢!小小的、白粉色的花朵像亭 亭玉立的少女! 微风轻轻吹过,它就翩翩起 舞。曼妙的舞姿,仿佛在告诉我夏天到了!

铜钱草的生命力很强呢!寒假前,妈妈 采了三朵铜钱草养在玻璃瓶中。过了半个 月,等我从外婆家回来时,发现铜钱草不但没 死,还长出了几片新的铜钱草呢! 那叶子小 小的,像一把把小雨伞,甚是可爱!

我爱小巧玲珑的铜钱草!